WEM 2013-15
Bezirk Wien

WEM 13-15 Standard - Wildeinfluss Wien
Anzahl/Anteil der WEM-Flachen
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@1 gering 02 mittel @3 stark

WEM 13-15 Standard - Baumartenanteile nach Hohenklassen Stammzahl gesamt
Wien

200-500cm
(1020)

130-200cm
(802)

80-130cm
(2163)

50-80cm
(2476)

30-50cm
3771)

10-30cm
(7641)
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d01 Fichte W02 Tanne 003 Larche
E07-09 sonst NH 010 Buche E11 Eiche

B04-06 Kiefern
012 Hainbuche

WEM 13-15 Standard - mittlere Baumartenanteile nach Hohenklassen
Wien (41 Punkte)

200-500cm
(26)
130-200cm
(28)
80-130cm
(35)
50-80cm
(39)
30-50cm
39)
10-30cm
(40)
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001 Fichte W02 Tanne 003 Larche E04-06 Kiefern
E07-09 sonst NH 010 Buche @11 Eiche 012 Hainbuche
@13 Esche E14 Ahorn @15-18 Hartlaub H20-33 Weichlaub

WEM 13-15 Stand.Erh. Fichte
Verbiss/Hohenklassen
Wien (0 Baume - 0 Flachen)

WEM 13-15 Stand.Erh. Eiche
Verbiss/Hohenklassen
Wien (781 Baume - 19 Flachen)
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B Fichte unverbissen O Fichte verbissen
WEM 13-15 Stand.Erh. Tanne
Verbiss/Hohenklassen
] Wien (0 Baume - 0 Flachen)
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ETanne unverbissen ETanne verbissen

WEM 13-15 Stand.Erh. Buche
Verbiss/Hohenklassen

4000 Wien (7028 Baume - 27 Flachen)
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B Buche unverbissen B Buche verbissen
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B Eiche unverbissen B Eiche verbissen
WEM 13-15 Stand.Erh. Hainbuche
Verbiss/Hohenklassen
Wien (2370 Baume - 23 Flachen)
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HklL.-30 HklL.-50 Hklrzé)O HkL-130  Hkl-200  Hkl.-500
E Hainbuche unverbissen E Hainbuche verbissen
WEM 13-15 Stand.Erh. Ahorn
Verbiss/Hohenklassen
Wien (3614 Baume - 34 Fldchen)
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B Ahorn unverbissen

B Ahorn verbissen




